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Уважаемые рестораторы!

Мы рады представить Вам интернет проект «Resto.uz».

Каталог создан с целью сбора качественной, полной информации о ресторанах, кафе, банкетных залов, расположенных в региональных центрах нашей страны. Для представления этой информации в удобной форме нами был разработан веб-сайт https://resto.uz, отвечающий современным стандартам качества веб-ресурсов, обладающий удобным пользовательским интерфейсом, необходимыми инструментами для поиска и просмотра заведений.

Среди преимуществ нашего сайта можно отметить следующие:

· Мы не используем чужие наработки, мы создали собственную уникальную систему управления сайтом (CMS). Мы не являемся филиалом крупной неповоротливой компании, мы динамичны и обладаем человеческим лицом. 
· На нашем сайте реализованы уникальные функции, облегчающие работу с каталогом для посетителей. Посетителям предоставляется карта города с нанесёнными точками заведений, посетитель может выбрать ближайшее заведение, и по карте определить дорогу к нему.
· Возможность подбора ресторана по следующим критериям – район города, кухня, тип заведения, наличие доставки, наличие Wi-Fi, детской площадки, танцпола, караоке и др.

· Размещение информации в каталоге осуществляется на бесплатной основе. 
· Наша команда умеет делать популярные и посещаемые сайты. Для вас это означает, что страница Вашего заведения на нашем сайте будет посещаема, что увеличит посещаемость и самого заведения. 
Некоторые уникальные функции сайта для рестораторов:

Сервис представляет рестораторам возможность увеличить посещаемость страницы заведения (или сети) в каталоге. Чтобы воспользоваться услугой увеличения количества показов карточки заведения необходимо подать заявку на спецразмещение:

· Заведение закрепляется в каталоге в приоритетном порядке;

· Заведение показывается в блоке «Рекомендуем посетить»;
· Заведение закрепляется на поиске и показывается в приоритетном порядке по всем поисковым критериям, указанным в карточке заведения.
Так же на сайте предусматривается размещение медийной рекламы (баннеры), что позволит обеспечить охват максимально широкой аудитории, информировать об акциях или событиях в вашем ресторане.
Все эти причины делают наш каталог уникальным для рынка Узбекистана, современный подход к публикации информации обеспечивает быстрый доступ к ней для посетителей, увеличивает «видимость» вашего заведения на рынке.

Существование страницы вашего заведения в нашем каталоге может являться заменой сайта заведения, если его нет, или удачным дополнением к нему, если сайт существует. Преимущество страницы в каталоге перед персональным сайтом является наличие «смежного трафика», получаемого от посещения пользователями страниц других заведений.

Посетите наш сайт и добавьте информацию о своем заведении!

Для того чтобы мы могли внести Ваше заведение в каталог – необходимо заполнить анкету. Получить анкету (в электронном виде, в формате Word) можно следующим образом:  Вы можете отправить  запрос по адресу  info@resto.uz, либо загрузите её на сайте http://resto.uz (в разделе «Помощь по сайту»).

С уважением,
администрация Интернет-портала «Resto.uz».

Наша контактная информация:

e-mail: info@resto.uz
сайт:  resto.uz
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